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164
Total Responses
Complete Responses: 164 Families
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Q1: My child's school has a positive and 
welcoming climate
Answered: 164    Skipped: 0
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Q2: Staff and teachers at my child's 
school care about my child
Answered: 163    Skipped: 1
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Q3: Communication from my child's school occurs 
often enough to keep me informed of changes in policy, 
procedures, or new initiatives

Answered: 162    Skipped: 2
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Q4: My child's school provides me with 
sufficient detail to understand changes in 
policy, procedures, or new initiatives

Answered: 163    Skipped: 1
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Q5: My child's school notifies me when a 
situation occurred to him/her as a victim
Answered: 161    Skipped: 3
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Q6: I am satisfied with the responses to 
discipline behavior problems at my 
child's school

Answered: 164    Skipped: 0
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Q7: Teachers and administrators at my 
child's school all expect the same 
behaviors from students

Answered: 161    Skipped: 3
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Q8: Teachers and administrators value 
parent input and participation in school 
activities

Answered: 164    Skipped: 0
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Q9: My child feels safe at school
Answered: 163    Skipped: 1
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Q10: Teachers and administrators encourage 
students to respect each other's differences 
(for example, gender, race, culture etc.)

Answered: 164    Skipped: 0
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Q11: What student behaviors do you think are the biggest problem at 
school?

Answered: 164    
Skipped: 0
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Q12: What locations do you think are the 
biggest problems in school?

Answered: 158    
Skipped: 6
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62
Total Responses
Complete Responses: 62



Q1: Which best describes your role in the school?

Answered: 61    Skipped: 1



Q2: Including this year, how many years have you been working in the 
district?

Answered: 62    Skipped: 0



Q3: In the last month, I am satisfied with my experience in this school.

Answered: 62    Skipped: 0



Q4: The school schedule allows adequate time for teachers to collaborate
Answered: 58    Skipped: 4



Q5: The school schedule allows adequate time for teachers to plan
Answered: 59    Skipped: 3



Q6: The school environment is clean and in good condition

Answered: 62    Skipped: 0



Q7: I take pride in the appearance of the school
Answered: 60    Skipped: 2



Q8: In this school, we teach ways to resolve conflict so that everyone is 
satisfied with the outcomes

Answered: 60    Skipped: 2



Q9: Students treat classmates with respect
Answered: 61    Skipped: 1



Q10: Students try to get other students to follow school rules
Answered: 60    Skipped: 2



Q11: Students treat teachers and administrators with respect

Answered: 60    Skipped: 2



Q12: Teachers treat students with respect
Answered: 60    Skipped: 2



Q13: Students can talk to teachers and administrators about events or 
other students that are bothering them
Answered: 60    Skipped: 2



Q14: School administrators give useful feedback to improve student 
performance

Answered: 59    Skipped: 3



Q15: Students at this school don't care about learning
Answered: 59    Skipped: 3



Q16: Teachers receive sufficient support to improve instruction
Answered: 59    Skipped: 3



Q17: It is common for students to tease and/or bully one another at this 
school
Answered: 60    Skipped: 2



Q18: Parents respect their children's teachers
Answered: 60    Skipped: 2



Q19: The teachers consistently enforces the code of student conduct
Answered: 60    Skipped: 2



Q20: Teachers are unfair in their treatment of students
Answered: 60    Skipped: 2



Q21: Administration shows appreciation for the efforts of the faculty and 
staff
Answered: 61    Skipped: 1



Q22: I am hesitant to approach administration about my concerns/issues

Answered: 62    Skipped: 0



Q23: Teachers treat one another with respect

Answered: 62    Skipped: 0



Q24: School Administrators and staff communicate effectively
Answered: 62    Skipped: 0



Q25: This school is a good place for me to work and continue to grow as 
a professional
Answered: 62    Skipped: 0



Q26: Teachers collaborate with other teachers to improve student 
performance

Answered: 60    Skipped: 2



Q27: Parents collaborate with teachers to increase student performance
Answered: 60    Skipped: 2
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302
Total Responses
Complete Responses: 302
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Q1: What grade are you in?
Answered: 301    Skipped: 1
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Q2: What is your gender?
Answered: 300    Skipped: 2
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Q3: My school is clean
Answered: 297    Skipped: 5
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Q4: I like my school
Answered: 300    Skipped: 2
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Q5: I feel safe at school
Answered: 294    Skipped: 8
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Q6: Students in my school help each other
Answered: 299    Skipped: 3
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Q7: Students in my school are well behaved
Answered: 299    Skipped: 3
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Q8: Students in my school try their best
Answered: 300    Skipped: 2
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Q9: My teachers notice if I am having trouble in school
Answered: 300    Skipped: 2
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Q10: My teachers help me if I need it
Answered: 302    Skipped: 0
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Q11: My family wants me to do well in school
Answered: 300    Skipped: 2
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Q12: I feel safe on the playground
Answered: 302    Skipped: 0
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Q13: My teachers make learning fun
Answered: 299    Skipped: 3
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Q14: Students at school are bullied
Answered: 301    Skipped: 1
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Q15: Teachers, the Principal and the Assistant Principal help students 
when they are bullied
Answered: 297    Skipped: 5
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Q16: I feel comfortable talking to my teacher, Principal and Assistant 
Principal if I have a problem
Answered: 300    Skipped: 2
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Q17: I like school
Answered: 300    Skipped: 2
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Q18: I wish I went to a different school
Answered: 302    Skipped: 0


